
 

 

Тестовые задания по разделу  

«Регионы мира» 

 
I вариант 

 
Зарубежная Европа 

 

1. Найдите ошибку в перечне главных черт экономико-географического 

положения стран Европы: 

1) соседское положение 

2) приморское положение 

3) внутриконтинентальное положение 

 

2. Наибольшими лесными ресурсами в Зарубежной Европе обладают: 

1) Швеция и Финляндия 

2) Финляндия и Греция 

3) Греция и Португалия 

4) Португалия и Швеция 

 

3. Наибольшее число иностранных рабочих среди всех стран  Зарубежной 

Европы имеет: 

1) Великобритания 

2) Германия 

3) Швейцария 

4) Швеция 

 

4. Транспортная система Зарубежной Европы выделяется в мире: 

1) самой большой дальностью перевозок 

2) самой высокой густотой транспортной сети 

3) преобладанием железнодорожного транспорта 

4) отсутствие речного транспорта 

 

5. Найдите ошибку в перечне стран-лидеров по развитию международного 

туризма в Зарубежной Европе: 

1) Испания 

2) Румыния 

3) Италия 

4) Франция 

 

6. Выберете пару стран Зарубежной Европы, входящих в один субрегион: 

1) Дания и Нидерланды 

2) Нидерланды и Португалия 



3) Португалия и Греция 

4) Греция и Дания 

 

7. Самая большая по численности населения страна Зарубежной Европы – 

это: 

1) Германия 

2) Франция 

3) Испания 

4) Польша 

 

8. Главный морской порт Германии– это: 

1) Гамбург 

2) Бремен 

3) Роттердам 

4) Дуйсбург 

 

Зарубежная Азия. Австралия. 

 

1. Большинство монархий Зарубежной Азии находится в : 

1) Центральной и Восточной Азии 

2) Юго-Восточной Азии 

3) Южной Азии 

4) Юго-Западной Азии 

 

2. Развитие сельского хозяйства в Зарубежной Азии ограничивается 

недостатком: 

1) земель и тепла 

2) тепла и трудовых ресурсов 

3) трудовых ресурсов и воды 

4) воды и земель 

 

3. Найдите ошибку в перечне многонациональных стран Зарубежной Азии: 

1) Индонезия 

2) Иран 

3) Япония 

4) Индия 

 

4. Очень высокой плотностью населения в Зарубежной Азии выделяется 

государство: 

1) Монголия 

2) Саудовская Аравия 

3) Афганистан 

4) Бангладеш 

 

5. Самой большой по площади субрегион Зарубежной Азии – это: 



1) Центральная и Восточная Азия 

2) Юго-Восточная Азия 

3) Южная Азия 

4) Юго-Западная Азия 

 

6. Укажите самые крупные города Австралии: 

1) Канберра и Сидней 

2) Сидней и Мельбурн 

3) Мельбурн и Аделаида 

4) Аделаида и Канберра 

 

7. Главная отрасль сельского хозяйства Австралии – это: 

1) выращивание зерновых 

2) выращивание овощей и фруктов 

3) свиноводство 

4) овцеводство 

 

Африка 
 

1. Африка по размерам территории занимает среди всех регионов мира 

место: 

1) первое 

2) второе 

3) третье 

4) четвертое 

 

2. Большинство стран Африки: 

1) хорошо обеспечены и теплом, и влагой 

2) хорошо обеспечены теплом, но не влагой 

3) хорошо обеспечены влагой, но не теплом 

4) плохо обеспечены и теплом, и влагой 

 

3. Африка является регионом мира, в котором показатели естественного 

прироста населения: 

1) выше среднемировых 

2) соответствуют среднемировым 

3) ниже среднемировых 

4) являются отрицательными, то есть наблюдается естественная убыль 

населения 

 

4. Найдите ошибку в перечне религий, которые широко распространены в 

африканских странах: 

1) христианство 

2) мусульманство 

3) буддизм 



4) традиционные верования 

 

5. ЮАР выделяется среди стран Африки: 

1) самой большой площадью 

2) самой большой численностью населения 

3) самым высоким естественным приростом населения 

4) самым высоким уровнем социально-экономического развития 

 

Северная Америка 
 

1. Территория США имеет выход к океанам: 

1) одному 

2) двум 

3) трем 

4) четырем 

 

2. По государственному устройству США являются: 

1) унитарной республикой 

2) федеративной республикой 

3) унитарной монархией 

4) федеративной монархией 

 

3. По численности населения США занимают место в мире: 

1) первое 

2) второе 

3) третье 

4) четвертое 

 

4. В США сочетается: 

1) наличие мегалополисов и групповое сельское расселение 

2) наличие мегалополисов и рассеянное сельское расселение 

3) отсутствие мегалополисов и групповое сельское расселение 

4) отсутствие мегалополисов и рассеянное сельское расселение 

 

5. Канада является страной: 

1) высокоурбанизированной и плотнозаселенной 

2) высокоурбанизированной и слабозаселенной 

3) слабоурбанизированной и плотнозаселенной 

1) слабоурбанизированной и слабозаселенной 

 

6. Главным районом деревообрабатывающей промышленности в Канаде 

является район: 

1) Центральной 

2) Степной 

3) Тихоокеанский 



4) Атлантический 

 

 

Латинская Америка 
 

1. В Латинской Америке отсутствуют: 

1) развивающиеся государства 

2) приморские государства 

3) федерации 

4) монархии 

 

2. Выберите латиноамериканские государства, которые не имеют выхода к 

Мировому океану: 

1) Уругвай и Парагвай 

2) Парагвай и Боливия 

3) Боливия и Перу 

4) Перу и Уругвай 

 

3. Латинская Америка занимает первое место среди регионов по 

обеспеченности ресурсами: 

1) почвенными 

2) водными 

3) гидроэнергетическими 

4) земельными 

 

4. Самыми крупными городами (городскими агломерациями) Латинской 

Америки являются: 

1) Мехико и Рио-де-Жанейро 

2) Рио-де-Жанейро и Лима 

3) Лима и Сан-Паулу 

4) Сан-Паулу и Мехико 

 

5. В настоящее время население Латинской Америки: 

1) растет за счет миграционного притока 

2) растет только за счет естественного прироста 

3) растет и за счет миграционного притока, и за счет естественного прироста 

4) сокращается из-за естественной убыли и миграционного оттока 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Тестовые задания для итогового контроля по разделу 

«Регионы мира» 

 
II вариант 

 
Зарубежная Европа 

 

1. Найдите ошибку в перечне периодов XX века, когда политическая карта 

зарубежной Европы претерпела существенные изменения: 

1) 1915-1925 гг. 

2) 1955-1965 гг. 

3) 1985-1995 гг. 

 

2. Наибольшую долю иностранных рабочих среди всех стран зарубежной 

Европы имеет: 

1) Великобритания 

2) Германия 

3) Швейцария 

4) Швеция 

 

3. Укажите главную отрасль промышленности зарубежной Европы: 

1) топливная промышленность 

2) черная металлургия 

3) машиностроение 

4) легкая промышленность 

 

4. Самый крупный морской порт зарубежной Европы - это: 

1) Лондон 

2) Гамбург 

3) Роттердам 

4) Вена 

 

5. Выберете пару стран зарубежной Европы, входящих в один субрегион: 

1) Австрия и Бельгия 

 2) Бельгия и Польша 

3) Польша и Италия 

4) Италия и Австрия 

 

6. Самая большая по площади страна зарубежной Европы – это: 

1) Германия 

2) Франция 



3) Испания 

4) Польша 

 

7. Выберете пару стран зарубежной Европы, входящих в один субрегион: 

1) Польша и Чехия 

2) Венгрия и Бельгия 

3) Австрия и Дания 

4) Швеция и Италия 

 

8. Главный морской порт Франции – это: 

1) Гамбург 

2) Антверпен 

3) Гавр 

4) Кале 

 

Зарубежная Азия. Австралия. 

 

1. Внутри континентальными государствами Зарубежной Азии являются: 

1) Монголия и Ирак 

2) Камбоджа и Ирак 

3) Ирак и Непал 

4) Непал и Монголия 

 

2. Найдите ошибку в перечне религий, имеющих в Зарубежной Азии 

многочисленных последователей: 

1) протестантизм 

2) мусульманство 

3) буддизм 

4) индуизм 

 

3. Найдите ошибку в перечне наименее развитых в промышленном 

отношении государств Зарубежной Азии: 

1) Сингапур 

2) Мьянма 

3) Йемен 

4) Непал 

 

4. Самый большой по численности населения субрегион Зарубежной Азии – 

это: 

1) Центральная и Восточная Азия 

2) Юго-Восточная Азия 

3) Южная Азия 

4) Юго-Западная Азия 

 

5. Самый крупный город (городская агломерация) Китая – это: 



1) Пекин 

2) Шанхай 

3) Харбин 

4) Сеул 

 

6. По своему государственному устройству Австралия является: 

1) унитарной республикой 

2) федеративной республикой 

3) унитарной монархией 

4) федеративной монархией 

 

7. Австралия входит в число мировых лидеров по добыче: 

1) нефти и природного газа 

2) природного газа и бокситов 

3) бокситов и алмазов 

4) алмазов и нефти 

 

Африка 
 

1. Африка по численности населения занимает среди всех регионов мира 

место: 

1) первое 

2) второе 

3) третье 

4) четвертое 

 

2. Большие запасы лесных и гидроэнергетических ресурсов имеются в: 

1) большинстве стран Африки 

2) северной части Африки 

3) центральной (экваториальной) части Африки 

4) южной части Африки 

 

3. Показатели уровня урбанизации в Африке низкие, но они: 

1) растут самыми высокими темпами в мире 

2) растут такими же темпами, как и в целом мире 

3) растут низкими темпами 

4) сокращаются, то есть в Африке растет доля сельского населения 

 

4. Одна из трех самых многонаселенных стран Африки – это: 

1) Ангола 

2) Египет 

3) Сомали 

4) Гвинея 

 

5. ЮАР является единственной страной в Африке: 



1) расположенной в умеренном поясе 

2) в которой преобладают представители европеоидной расы 

3) в которой преобладают христиане 

4) которая относится к развиты странам 

 

Северная Америка 
 

1. Выберите количество стран, с которыми США имеет сухопутные границы: 

1) одна 

2) две 

3) три 

4) четыре 

 

2. Выберите количество штатов, входящих в США: 

1) 13 

2) 25 

3) 50 

4) 89 

 

3. Самыми крупными городами (городскими агломерациями) в США 

являются: 

1) Вашингтон и Нью-Йорк 

2) Нью-Йорк и Лос-Анджелес 

3) Лос-Анджелес и Лас-Вегас 

4) Лас-Вегас и Вашингтон 

 

4. Самой высокой плотностью населения в США выделяются территории: 

1) штата Аляска 

2) горных штатов на западе страны 

3) штатов вдоль границы с Канадой на северо-западе страны 

4) приморских штатов на северо-востоке страны 

 

5. Найдите ошибку в перечне самых крупных городов Канады: 

1) Оттава 

2) Монреаль 

3) Ванкувер 

4) Торонто 

 

6. Аборигенные жители (эскимосы) проживают в Канаде на: 

1) юге страны 

2) севере страны 

3) западе и юге страны 

4) востоке и юге страны 

 

Латинская Америка 



 

1. В Латинской Америке отсутствуют: 

1) внутриконтинентальные государства 

2) островные государства 

3) развитые государства 

4) зависимые территории 

 

2. Наиболее распространенная в Латинской Америки религия – это: 

1) протестантизм 

2) католицизм 

3) мусульманство 

4) традиционные верования 

 

3. Самыми крупными по численности населения странами Латинской 

Америки являются: 

1) Мексика и Венесуэла 

2) Венесуэла и Аргентина 

3) Аргентина и Бразилия; 

4) Бразилия и Мексика 

4. В Латинской Америке: 

1) преобладает городское население 

2) сельское и городское население примерно равны по численности 

3) преобладает сельское население 

4) имеется только сельское население 

 

5. Прежняя столица Бразилии – это: 

1) Рио-де-Жанейро 

2) Сан-Паулу 

3) Сальвадор 

4) Буэнос-Айрес 

 


